## LUBRIPLATE® Pure-FLUSH

## ルブリプレート・ピュアフラッシュ(食品機械用フラッシングオイル)

## NSF H-1 認証製品

ルブリプレート・ピュアフラッシュは、機械部品が製品に接触する可能性のある食品、飲料水、医薬品処理工場で使用することのできる潤滑および洗浄用のオイルです。

**ルブリプレート・ピュアフラッシュ**は、炭素質の屑、スラッジ、埃などの付着した装置を分解しないで洗浄することにより、既存の潤滑油と併用できる非乾燥性の洗浄用オイルです。これによって、人件費、休止時間、取替部品を節約することができます。

**ルブリプレート・ピュアフラッシュ**は、ベアリング、ギアケース、油圧装置、集中潤滑装置、チェーン、エアライン/エアツールの洗浄に使用できます。

ルブリプレート・ピュアフラッシュは優れた洗浄能力と耐荷重特性を持ち、洗浄およびフラッシングのために推奨された既存の潤滑油と併用することも可能です。

ルブリプレート・ピュアフラッシュは、石油炭化水素(USP白色ミネラルオイルおよび石油蒸留物)をベースとする製品です。USPホワイトミネラルオイル、テクニカルホワイトオイル、パラフィンまたはナフサ系鉱物油のような他の石油系潤滑油と完全な融和性があります。また、ポリアルファオレフィン(PAO)系製品のような石油製品と融和性があることが知られている合成オイルとも融和性があります。さらに、石油系潤滑油と融和性があることが知られているシール、エラストマーとの融和性もあります。

## (代表特性)

動粘度 @40℃	7 cSt
動粘度 @100℃	1.8 cSt
引火点	99 °C
流動点	−37 °C
比重	0.825
色調	無色透明
アニリン点	104 °C
4球試験 磨耗痕径	0.60 mm

(荷姿: 5 GAL.(19 l) ペール缶)

\* ご注意 当商品は食品ではありません。潤滑油です。





代理店

製造元 LUBRIPLATE DIVISION/FISKE BROTHERS REFINING COMPANY (USA)

輸入元 藤 本 油 化 株 式 会 社

〒123-0851 東京都足立区梅田7-18-6 TEL 03-3849-6381 FAX 03-3840-5233 E-mail:fujiyuka@d1.dion.ne.jp http://www.fujimoto-yuka.co.jp/